

Новость · 17 января 2023, 09:44

## Суд в Якутии закрыл дело о «дискредитации» армии против журналиста, который в эфире «Дождя» произнес слово «фронт»

Якутский городской суд прекратил дело о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП) против главного редактора «Якутия.Инфо» из-за его комментария «Дождю». Об этом [сообщает SakhaDay](#).

В декабре суд [отменил](#) штраф в 30 тысяч рублей, [назначенный](#) журналисту в ноябре. 26 сентября Ефремов, комментируя женские протесты в Якутии, сказал в эфире «Дождя»: «Но вот собрались женщины, а женщину же на фронт не отправишь». Судья счел это «дискредитацией» армии, так как слово «фронт» относится к войне. По мнению суда, он должен был использовать словосочетание «линия соприкосновения».

Кроме того, «подрывом доверия» к военным судья счел мнение Ефремова о том, что «не всем нравится» объявленная 21 сентября мобилизация. «Лично для меня непонятен вообще мотив конфликта, <...> и поэтому представить, что еще куда-нибудь идти с оружием в руках, за какой-то не очень ясной целью», — говорил журналист.